QUINN FLAGS GENERAL CONFORMITY CERTIFICATE

As a leader in the promotional industry, it is of the utmost importance to Quinn Flags that we be committed to product safety. It is our ongoing priority to protect you and your brand by providing you with safe, proven products. Quinn Flags remains vigilant in our mission to be fully compliant with the Promotional Products Association International (PPAI) product safety guidelines as well as the regulations set forth by the Consumer Product Safety Initiative (CPSIA) as they relate to the products Quinn Flags offer and, hereby, confirm that all applicable products meet or exceed testing* standards which may include, but not be limited to, flammability, elemental and liquid toxicity, and in some cases, water resistance.

Matt Quinn, President/CEO

*If you are concerned as to whether one of our products is PPAI or CPSIA compliant, please contact your Quinn Flags Representative. Contact us at compliance@quinnflags.com and our team will work diligently in order to provide you proper information and /or documentation.

QUINN I GCC 2016

Quinn Flags abides by the PPAI Code of Conduct. This includes a commitment to ethical and responsible conduct. For additional information on this code, please go to http://www.ppai.org/corporate-responsibility/ppai-code-of-conduct.



